
République Française
Département Maine et Loire
LA LANDE CHASLES

Compte rendu de séance

Séance du 15 mai 2024

L' an 2024 et le 15 mai à 20 heures , le Conseil Municipal de cette Commune, régulièrement convoqué, s'est
réuni au nombre prescrit par la loi,   à  la Salle communale  de La Lande-Chasles,  sous la présidence de
ROUXEL Jean-Christophe, Maire.

Présents   : Mr ROUXEL Jean-Christophe, Maire, Mr BERSON Christophe, Mr CANTIN Jeannick, 
Mr DESCHAMPS Jean-Luc,   Mr LECLERC Sylvain, Mr MIGNOT Raymond, Mlle Morgane PERROCHON, 
Mme POIRRIER Angélique et Mr SAMSON Thierry.

Excusé(s)     :     

Nombre de membres
• Afférents au Conseil  municipal : 09
• Présents : 09

Date de la convocation  : 07/05/2024

Date d'affichage  : 07/05/2024

Acte rendu exécutoire
après dépôt en Sous Préfecture de Saumur
le :
et publication ou notification
du

A été nommé(e) secrétaire  : Mme Sylvaine AUBERGEON

SOMMAIRE

L'ordre du jour est le suivant :

- Élections européennes – tableau permanence

- Mise à jour renouvellement tombes cimetière

- Bilan travaux  en cours - logement locatif BLOU

- Rallye équestre 2024 – dimanche 09 juin

- Appel articles bulletin municipal 1er semestre 2024

- Journée du patrimoine 

- Questions diverses 



1 – Élections   européennes     :

Le tableau de permanence pour les élections européennes du dimanche 09 juin prochain est le 
suivant et également disponible en mairie.

2 –   Mise à jour renouvellement tombes cimetière

Les personnes concernées par le renouvellement des concessions au cimetière de la commune sont
invitées à prendre contact avec la mairie aux horaires d'ouverture.

3 –   Travaux en cours logement à BLOU

Monsieur le Maire présente quelques devis concernant les travaux prévus sur le logement locatif de
BLOU. Après concertation, il est demandé d'autres estimations.

Le conseil municipal, à l'unanimité valide et demande à Monsieur le Maire de solliciter  une aide
financière auprès du SIEMEL pour ce projet.

4 –   Voyage à Paris     : jeux ENDEMOL

Le conseil municipal valide le devis de l'autocariste CORDIER pour un montant de 1 892,00 euros
TTC,  une  participation  de  15  euros  sera  demandé  aux  habitants  et  le  comité  des  fêtes  réglera  sa
contribution. Il a été décidé que le voyage sera en priorité réservé pour les habitants, suivi des membres du
comité des  fêtes  ainsi  que deux membres de  l'association « société l'Union ».  Ensuite  les  propriétaires
fonciers par ordre d'inscription. Pour rappel, la date limite d'inscription est fixée au 15 juin 2024 en mairie.

5 –   Questions diverses

 Journée du patrimoine : 

L'église sera ouverte le dimanche 15 septembre 2024 de 9h à 12h : Accès libre, visites commentées
par Monsieur Raymond Mignot.

  L'amicale des anciens marins du TCD Orage, route des écureuils au lieu-dit « Les Landelles » sera
commenté par Monsieur Jean-Christophe Rouxel, président de l'amicale de 9h à 12h également.

Et «  l'Union » la Société de boules de fort sera également ouverte le matin de 9h à 12h30 (buvette
sur place).

Articles bulletin municipal 1er semestre 2024   : 

Monsieur  Le  Maire  lance  un  appel  aux  habitants  pour  l'envoi  d'articles,  photos  ou  informations
associatives pour le prochain bulletin municipal avant le 09 juin 2024.



  Discussion sur le fauchage raisonné   : 

Après concertation de l'ensemble des membres du conseil municipal et au vu des circonstances
exceptionnelles météorologiques depuis plusieurs semaines favorisant la pousse de l'herbe, il a été décidé
d'avancer la date de fauchage prévu initialement début juin à la semaine prochaine, suivant la disponibilité
de l'entreprise concernée. Un fauchage à hauteur raisonnable sera effectué sur une partie des bernes, et
uniquement sur les routes goudronnées. Un marquage sera fait sur les quelques emplacements concernés
par la présence d'orchidées.  

Piste cyclable   : 

Monsieur le Maire présente le descriptif  détaillé d'aménagement  par l'agence départementale de
BAUGE EN ANJOU, après discussion, le conseil municipal émet un avis défavorable.

Remise de la médaille de l'enfance et des familles 

La remise de la  médaille  à Madame Angélique POIRRIER par  Monsieur  le  Préfet  se tiendra le
dimanche 26 mai 2024, jour de la fête des mères, à la mairie de LA LANDE-CHASLES.

Fête de la nature   : 

Dans le cadre de la Fête de la Nature, une sortie de découverte à La Lande-Chasles est proposée le
samedi 25 mai de 9h à 12h. Nombre de participants limité à 20. Inscription préalable obligatoire auprès de la
mairie - lalandechasles@free.fr 

Opération «     Nettoyons la nature     » aura lieu le samedi 28 septembre 2024 de 10h à 12h.

Pour rappel   : le maire reste à disposition des habitants aux horaires d'ouverture de secrétariat où sur
rendez-vous.
             

Séance levée à : 21h50

Prochain conseil municipal, le mercredi 26 juin 2024 à la salle communale, à 20h.

En mairie, le 16 mai 2024
Le Maire

Jean-Christophe ROUXEL


